

NBL 交流赛今天落幕, 又一大赛即将来临

全国U19男篮8月港城会战



本报讯(YMG全媒体记者 刘晋 通讯员 张益忠 孙承诺 摄影报道)经过6天高强度的训练、测试和高质量的交流赛后,由中国篮球运动协会、深篮体育(北京)有限公司主办,烟台市体育局、烟台市篮球运动协会承办,山东宏范体育文化产业园、宏达格爾丽都酒店协办的全国男子篮球联赛(NBL)体能技术测试及交流表演赛今天落幕。记者昨日也获悉,全国U19男子篮球比赛将于8月在港城燃起战火。

新赛季的NBL联赛将在7月份打响,实行主客场制。此次来烟的12支球队均全情投入,虽然是交流比赛,但场上对抗依然激烈,不少球迷也到场观战。“一下午进行6场比赛,看着痛快。”一位球迷激动地告诉记者,“自己喜欢篮球已经五十多年了,每当烟台有高水平的比赛,我都会到场。记得上次NBL来烟,还是20多年前了。这次能把众多球队请到烟

台,可见篮协下了大力气。”

据了解,即将开赛的全国U19青年男子篮球比赛由中国篮球协会、中国中学生体育协会主办,届时将有福建浔兴、山东高速、长沙湾田勇胜、陕西信达、黑龙江勇青、佛山功夫小子等8支球队来烟比赛,其中很可能出现中国篮球的希望之星。

“2011年全国U19青年男子篮球联赛曾在烟台进行过决赛阶段的比赛,当时杜峰、丁彦雨航分别作为教练和球员参赛。”时隔12年,这项比赛再次来到烟台,烟台市篮球协会做了很多努力,协会主席宋延平告诉记者,“这项赛事的引进,离不开烟台市体育局的指导和帮助,烟台市篮球协会多次与中国篮协沟通,最终确定落户烟台,也得到了范斌和宏达集团董事长孙专利的鼎力支持。相信在各方努力下,还会有越来越多的高水平赛事来到烟台,满足烟台球迷迫切看球的愿望。”

苏炳添 提前结束2023赛季

新华社广州6月12日电 中国短跑运动员苏炳添12日在社交媒体宣布,由于身体原因,决定不参加即将开始的世锦赛和亚运会田径项目选拔赛,并提前结束2023赛季。

苏炳添透露,多年积累的伤病和得流行病后身体机能的变化,给自己今年的备战带来许多困难。“自从身体在训练中出现不良反应,队伍为我进行了一系列的检查与测试,并积极地向各方咨询、寻求帮助。最终,经过专家建议与团队协商,为了更好地延长竞技运动生涯,我不得不放弃今年的比赛,进行一段时间的休息与调整。”他写道。

苏炳添表示,自己将持续关注布达佩斯世锦赛和杭州亚运会中国队的表现,为队友们加油、喝彩。他自己则将目标瞄准一年后的巴黎奥运会:“我也不会停下逐梦的脚步!我会利用这段时间积极恢复,全力以赴地备战2024巴黎奥运会。”

中国田协相关负责人表示:“中国田协对苏炳添的决定表示理解和尊重,并将继续不遗余力做好后续服务保障工作。对于苏炳添这样一名自律刻苦、敢于拼搏、为国争光的优秀运动员,我们期待他在充分休整后,以更好的状态重返赛场。”

今年8月苏炳添将年满34岁,他是中国首位突破10秒大关的男子百米运动员。东京奥运会上,苏炳添以9秒83的成绩改写亚洲纪录,历史性地闯入男子100米决赛。他还帮助中国男子4×100米接力队获得东京奥运会铜牌。

斯坦利 与北京国安完成解约

新华社北京6月11日电 北京国安足球俱乐部11日发布公告称,斯坦利·门佐即日起不再担任北京国安一线队主教练,双方经过友好协商完成解约。

资料显示,斯坦利出生于1963年,球员时代师从荷兰名帅克鲁伊夫和范加尔,曾多次代表阿贾克斯夺得荷甲联赛、荷兰杯等比赛冠军,是一名优秀的门将。1999年退役后,他曾在荷兰、比利时、南非等地执教,拥有丰富的职业教练经历,并入选过荷兰国家队教练组,随队征战过世界杯和欧洲杯。

2019年,斯坦利加盟北京国安足球俱乐部,担任预备队主教练。2022年8月,斯坦利出任北京国安一线队主教练。2023赛季中超联赛至今,北京国安4胜6平2负,位列积分榜第7位。

男足国字号四箭齐发

扬科维奇盼上任首胜

国足战弱旅需全力争胜

日前,中国男足国家队在大连开始新一期集训,由于韦世豪和邓涵文出现伤病,国足又临时补充了山东泰山队刘彬彬入队。6月16日和6月20日,国足将在大连梭鱼湾体育场与缅甸队、巴勒斯坦队进行两场热身

赛,与缅甸队的比赛也是扬科维奇上任之后,国足首次在国内球迷面前正式亮相。

今年3月,扬科维奇正式接手国足,并组织了首期集训。3月23日和26日,国足与新西兰国家队比赛两场,结果分别是

0:0和1:2。

由于缅甸和巴勒斯坦两队实力有限,国足又是主场作战,两战全胜恐怕也是球迷对于国足的基本要求。一旦战绩出现闪失,扬科维奇的帅位又将面临比较大的压力。

亚运队加速阵容磨合

同期,中国男足亚运队也将前往浙江金华集训,并安排两场与韩国U24国家队的热身赛。开球时间已经确定,分别是6月15日18点和6月19日19点35分。相比年初的集训,本期国足亚运队招入了26名球员,超龄球员也从张玉宁、吴曦和张琳芨变成谭龙、巴顿和高天意。相比

扬科维奇时代习惯的中轴线配置,新招入的3名超龄球员中并没有中后场球员。很明显,亚运队主帅久尔杰维奇似乎对于蒋圣龙和朱辰杰的后防搭档颇为放心,希望把超龄球员都集中在攻击线上使用。

值得一提的是,扬科维奇时代,亚运队在锋线一直喜欢

使用高中锋突前,而此次久尔杰维奇在超龄球员中选择了巴顿和谭龙,巴顿能够兼职边路的多个位置,谭龙也并不是支点型中锋属性。在目前这种情况下,球队如何尽快完成阵容磨合,将是亚运队面临的首要任务。

国奥热身“走过场”

中国U22国奥队结束了在欧洲三个月的集训拉练,6月4日从克罗地亚启程返回国内。原计划国奥队将参加6月14日-18日在成都举行的“熊猫杯”足球赛,但因为成都要承办

大运会等原因,“熊猫杯”临时被取消,国奥队的备战计划也只能被迫调整。经过多方努力,中国足协邀请到乌兹别克斯坦国奥队来华,与中国国奥队进行两场热身赛。

6月15日和6月19日,国奥队将与乌兹别克斯坦国奥队进行两场热身赛,由于赛事调整比较突然,已经来不及寻找办赛城市,因此只能安排在香河基地内进行。

U17国足面临亚少赛苦战

相比其他几支国字号以热身为目的的集训,杨晨带领的U17男足国家队则将从15日开始迎来U17男足亚洲杯正赛阶段的三场小组赛。中国队与塔吉克斯坦、澳大利亚和沙特队同分在C组。根据赛程,6月16日22点,中国队将首战塔吉克斯

坦国少队;19日18点,中国队将再战老对手澳大利亚队;22日18点,中国队将迎来最后一个对手沙特队。

按照赛制,小组赛前两名将进入到U17亚洲杯八强,随后前四名将获得11月前往秘鲁出战世少赛的资格。

国少队所在C组的三场小组赛全部安排在泰国春武里的市政体育场进行。近期春武里的天气在34℃上下,虽然不是特别炎热,但几乎每天都会有一场雷暴雨,湿度比较大,对于国少队的小球员而言是不小的挑战。 裴力

国足将为郑智举行退役仪式

本月16日和20日,国足将在大连梭鱼湾足球场迎来同缅甸和巴勒斯坦队的两场热身赛,在与缅甸队赛前,国足将为郑智举行退役仪式。至此,郑智为中国队效力的场次锁定为108场,排在为国出场次数榜第5位。郑智是中国足球最顶级的

球员之一,也是中国国家队的老队长。2018年6月2日,在国足客场和泰国队的热身赛中,郑智完成了国足第100场比赛,2019年1月25日,亚洲杯1/4决赛对阵伊朗队,是郑智的最后一场国家队比赛。数据显示,目前郑智为国家队出场的纪录是

108场。2023年,扬科维奇接手国足后,郑智担任中国国家队助理教练。

近年来,中国足协一直坚持为效力过国家队的退役球员举行退役仪式或者颁发退役球衣,目的是增加国脚们为国效力的仪式感和荣誉感。 肖竹

随着联赛12轮战罢,中超迎来难得的休战期。从前天开始,中国足球进入到国家队比赛窗口期,男足国字号球队四箭齐发,开启新一轮集训备战。

扬科维奇

